

中心广场地下停车场启用,本报记者现场体验——

775个停车位 市民停车方便多啦



中心广场地下停车场

本报讯(记者 张轶)5月16日,位于中心城区人民路与中州大道交叉口的中心广场地下停车场开始投入使用。该停车场分为地下一层和地下二层,共有停车位775个,预留115个充电停车位,在中心广场西南方向和西北方向设有中州大道和人民路两个出入口,方便车辆进出。5月17日,记者亲身体验感受了中心广场地下停车场启用所带来的便捷。

记者根据指示牌,从中心广场西南角中州大道出入口进入地下停车场。停车场内标志、标线规范整齐,指示牌清晰可见。记者发现,停车场内仅有为数不多的车辆停放,一位在此停车的市民告诉记者:“我也是刚发现这里的停车场开放了。这个停车场不错,停车位多,进出也比较方便。”

停放好车辆后,记者根据指示牌,几分钟就通过停车场

的电梯和步道来到了地下一层与人民路下穿通道相连通的出入口,通过这里可以直达南阳府衙和周边的大型商超。该区域为我市中心城区人流量最大的地段之一,附近的医院、景点、宾馆及多家商超,虽然配有不少停车位,但以前在此停车仍是个大难题。“之前我来这里办事,经常围着中心广场转几圈都找不到停车位,现在这个停车场给大家提供了不少便利。”一位市民感叹道。记者测算,在这里停好车步行至南阳市第一人民医院,用时不到10分钟。

南阳城投智慧停车管理有限公司的工作人员告诉记者,目前,该停车场根据相关规定共预留了115个充电停车位,位于地下一层人民路出入口处,目前充电桩正在安装阶段,地下二层的移动通信信号覆盖工作也将在未来

一周内完成。

在停车场出入口处,记者看到了张贴好的收费公示,小型汽车30分钟内停车免费,2小时内收费5元,每增加1小时加收2元,全天收费30元;小型新能源汽车30分钟内免费,2小时内收费2.5元,每增加1小时收费1元,全天收费15元。

需要注意的是,随着中心广场地下停车场投入使用,周边通行方式也有了改变。记者建议,市民驶出停车场时,向城东、城南方向的,最好从人民路出入口驶出;若向城西方向,最好从中州大道出入口驶出。此外,人民路自北向南通过中州大道口时,车辆左转和掉头的车道有所改变,提醒广大车主通过时注意观察标志、标线。①5



晨报记者走基层

市市政环卫服务中心开展市政设施安全隐患排查行动

重点区域路段 每隔一天巡查一次

本报讯(记者 陈书洁)5月20日,记者从市市政环卫服务中心获悉,按照全市城管领域开展安全生产大排查大整改专项行动工作要求,该中心扎实开展了市政设施安全隐患排查专项行动,及时消除安全隐患,确保城市排水畅、路灯明、桥梁安全运行,进一步提升城市人居环境质量。

市市政环卫服务中心以排水管网管井“双清”整治为抓手,持续加大对低洼易积水路段和重点区域排水设施的疏通掏挖,对主要“易堵”“易冒”点位进行深入排查,及时消除安全隐患。同时,对辖区内所有主次干道排水管网雨污合流、管网走向、混接错接节点、

责任主体等情况进行溯源排查勘验,配合QOV检测管道吸污;结合十字路口微排水改造,对中州路与车站路交叉口等排水管进行了全面整改,新建排水井6座,解决了十字路口雨水堆积的“老大难”问题。进一步加大对泵站、下水井的巡查维修力度,确保排水基础设施安全运行。

针对城市照明巡查工作特点和人员情况,该中心强化巡查力量,制定了夜间路灯巡查方案,加大巡查频次,对滨河大道、光武大道、高铁片区及学校周边等易积水重点区域和路段施行每隔一天全区域巡查一次、周末全天候巡查的管理制度,对巡查中发现的问题督促

维修企业即查即修,确保城市道路照明安全畅通。

市市政环卫服务中心还利用春季气温回升有利时机,全面开展桥涵设施的专项维护工作,对新华路、七一路、张衡大道、杜诗路、孔明大道、南泰路、两相路等路段存在的坑槽、翻浆、网裂、便道砖缺失等病害的桥梁进行维修。加强对危桥险桥的日常巡检,对张衡大道西段三里河桥的快车道进行维修,重新摊铺沥青层。集中力量对光武大桥被泥沙堵塞或被树枝、包装袋等固体垃圾堵塞的排水设施进行清理,对车站路人行地下通道、下穿快速通道的电梯井、应急系统开展安全隐患专项大排查。①5

全市产科质量提升培训班暨危重症救治模拟演练举行

筑牢母婴安全防线

本报讯(记者 王渊博 通讯员 张馨月)5月18日,南阳市产科质量提升培训班暨危重症救治模拟演练在市中心医院顺利举行,省、市、县三级联动,共同筑牢母婴安全防线。

河南省产科医疗质量控制中心(河南省妇幼保健院)专家,南阳市卫健委相关负责人,市中心医院相关负责人出席会议。各县市区产科质控工作负责人,二级及以上助产机构主管院长、产科安全管理办公室主任、产科主任,各县市区演练队成员共300余人参会。

5月19日,产科危重症模拟演练培训拉开帷幕。通过前期线上培训、考核在全市遴选出6支演练队参加本次模拟演练培训,河南省妇幼保健院产科主任李根霞等8名省级专家联合南阳市10名多学科专家组成导师团,采取“团队模拟演练、复盘情景再现”的形式,对子痫并发脑血管意外、产后出血、产科脓毒血症三个情景进行专题培训。

此次培训有效提高了我市产科危急重症的识别能力、应急能力和多学科合作能力,巩固强化母婴安全五项制度,推动全市产科专业诊疗规范化、同质化,提升医疗机构内快速反应团队救治水平。①5

市交通运输综合行政执法支队卧龙执法大队

倾力服务“三夏”生产

本报讯(通讯员 顾全 周素珍)日前,我市“三夏”生产已全面展开,各行业各部门做好充分准备,确保各项工作有序开展。市交通运输综合行政执法支队卧龙执法大队从细化服务措施、强化道路安全畅通等方面入手,多措并举确保机具畅通有序、服务暖心到位。

该大队结合“路政宣传月”活动,组织执法人员深入周边公路沿线,对重点区域、重点路段采取高密度、高频率巡查纠治,增加路面巡查频次,延长巡查时间。充分运用柔性、说理式执法方式,主动帮助群众清理公路上打场晒粮及路上堆放物品,耐心劝导商户撤离“马路市场”,全力保障农业机械用车顺利通行入村到田。该大队濠河公路超限检测站立足站区优势,成立以站长为组长的服务“三夏”生产工作领导小组,明确职责分工,包干“作业”,全力保障周边干线公路安全、畅通,为跨区机收作业的农业机械提供24小时保通服务;该站提升服务能力和水平,依托执法站点优势,通过在站区悬挂横幅、设置“三夏”服务台,宣讲保通保畅政策,开展向导服务,同时依托“司机之家”,为跨区机收作业的农机手免费提供停车、住宿、休息、淋浴、洗衣、饮水、就餐、充电、维修等服务,为奔波在路上的农机手增添一份温暖。对站区周边村落有晾晒粮食需求的村民,超限检测站主动开放卸货场地,积极帮助周边村民为大家晾晒粮食提供方便。①5